

Στο «Ελ. Βενιζέλος» 80 τόνοι υγειονομικού υλικού από την Κίνα

Ειδικά ναυλωμένο μεταφορικό αεροσκάφος Antonov μετέφερε την Τετάρτη στο Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος φορτίο 80 τόνων υγειονομικού υλικού από το Τσιαντζίν της Κίνας για λογαριασμό του Υπουργείου Υγείας. Το φορτίο αποτελείται από 200.000 ειδικές μάσκες FPP2 και FPP3, 100.000 στολές Tyvek, καθώς και χειρουργικές μάσκες, ασπίδες προσώπου και ποδονάρια. Στο φορτίο περιλαμβάνονταν, επίσης, μέρος της δωρεάς του εφοπλιστού

κ. Προκοπίου αποτελούμενο από 160.000 ειδικές στολές Tyvek και αδιάβροχες.

Το κύριο μέρος της δωρεάς του κ. Προκοπίου, με 2,5 εκατ. γάντια, αναμένεται αύριο με ειδική μισθωμένη πτήση.

Την παραλαβή του έκανε ο Υπουργός Υγείας Βασίλης Κικίλιας μαζί με τον Γενικό Γραμματέα Εξωστρέφειας του Υπουργείου Εξωτερικών Γρηγόρη Δημητριάδη και τον Πρόεδρο της Εθνικής Κεντρικής Αρχής Προμηθειών Υγείας Μάριο Θεμιστοκλέους.



Προσφορά του Ανατόλια στο ΑΧΕΠΑ

Σε προσφορά προς το νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ προχωρά το Κολλέγιο Ανατόλια στην Θεσσαλονίκη.

Συγκεκριμένα, το Κολλέγιο έκανε έκκληση στην κοινότητά του (γονείς, μαθητές, απόφοιτοι, εργαζόμενοι) για να προμηθεύσει τρεις ΜΕΘ του Νοσοκομείου ΑΧΕΠΑ με τα απαραίτητα υλικά με στόχο να συγκεντρωθούν 15.000 ευρώ.

Οι μαθητές προσέφεραν 5.000 ευρώ από τα έσοδα του Χριστουγεννιάτικου Βazaar, και μέχρι τη βράδυ της Κυριακής είχε υπερκαλυφθεί το υπόλοιπο ποσό. Αν και ο αρχικός στόχος έχει επιτευχθεί η συγκεντρώνηση χρημάτων συνεχίζεται μέχρι την Παρασκευή. Σύμφωνα με την ανακοίνωση του σχολείου, η δράση αποτελεί μέρος της αποστολής και της παράδοσης του Κολλεγίου για την υποστήριξη της κοινότητας και της κοινωνίας, με βάση και κάποια παραδείγματα από το παρελθόν.

Ενδεικτικά, το ορφανοτροφείο για τα ορφανά του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου και το νοσοκομείο που λειτουργούσε στο Κολλέγιο όταν ήταν στη Μερζιφούντα, καθώς και το Βazaar που ξεκίνησε μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή, για την ανακούφιση των θυμάτων, παρά το γεγονός ότι και το ίδιο το σχολείο και οι άνθρωποί του ήταν πρόσφυγες και είχαν μεγάλες ανάγκες.

Επίσης, το Κέντρο Επιχειρηματικότητας του ACT αποφάσισε να δώσει ένα από τα χρηματικά βραβεία 4.000 ευρώ του διαγωνισμού PappaJohn σε μία ιδέα σχετική με την πρόγνωση, πρόληψη, θεραπεία, διαχείριση πανδημικών κρίσεων (αρκεί να πληροί τις υπόλοιπες προϋποθέσεις του διαγωνισμού).

Παράλληλα, θα συνεχιστεί η παροχή υποτροφιών και η προσπάθεια εξεύρεσης δωρεών.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128
206 – 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 – 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας εκφράζει την συμπάραστασή του στην απανταχού ομογένεια, στις δύσκολες αυτές ημέρες που βιώνουμε λόγω της πανδημίας του κορονοϊού και εύχεται ταχεία ανάρρωση σε όσους έχουν πληγεί.

Αντιλαμβανόμεθα ότι πολλοί διακατέχονται από ανησυχίες, φόβους και ερωτηματικά αυτές τις δύσκολες ημέρες. Η σκέψη μας είναι πάντοτε κοντά σας. Μείνετε ασφαλείς και ακολουθείτε τις οδηγίες της Αυστραλιανής Κυβέρνησης.

Λόγω των απαγορευτικών μέτρων της μετακίνησης και κυρίως των ηλικιωμένων, μπορούμε να σας παρέχουμε βοήθεια και υποστήριξη μέσω τηλεφώνου ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος. Το εξειδικευμένο δίγλωσσο προσωπικό της **Κοινωνικής Πρόνοιας της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Νέας Νότιας Ουαλίας**, θα ακούσει τα προβλήματά σας και θα σας δώσει τις κατάλληλες απαντήσεις.

Επίσης, λόγω του κλεισίματος των απογευματινών Σχολείων για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, **το τμήμα Εκπαίδευσης της Κοινότητας** παρέχει ηλεκτρονική εκμάθηση στους μαθητές μας.

Οι Παιδικό Σταθμοί στο Petersham και Marrickville, παραμένουν ανοικτοί, μέχρι νεωτέρας ενημέρωσης, για την εξυπηρέτηση των εργαζομένων γονέων.

Το Γηροκομείο μας στο Earlwood μεριμνά για την καλύτερη εξυπηρέτηση και ανακούφιση των ηλικιωμένων.

Οι Εκκλησίες της Κοινότητας στο Redfern, Surry Hills και Paddington παραμένουν κλειστές εκτός για γάμους και κηδείες όπου εφαρμόζετε το απαγορευτικό μέτρο των 5 ατόμων και 10 ατόμων αντιστοίχως.

Το Γραφείο μας στην Lakemba, μέχρι νεωτέρας ανακοινώσεως, είναι διαθέσιμο για να σας εξυπηρετήσει από Δευτέρα έως Παρασκευή, 9:00 πμ μέχρι τις 5:00 μμ.

Τηλέφωνο επικοινωνίας 9740 6022 ή μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στο info@goc.com.au

Επί πρόσθετα εάν επιθυμείτε να επικοινωνήσετε απευθείας με τις εδώ Αρχές, η Αυστραλιανή υπηρεσία Service NSW λειτουργεί όλο το 24ωρο στο τηλέφωνο 137788 και εάν χρειάζεστε μεταφραστή, καλέστε πρώτα την υπηρεσία Μεταφραστών και Διερμηνειών στο τηλέφωνο 131450